证券代码: 873589

证券简称: 泥腿牧尚

主办券商: 国融证券

# 重庆泥腿牧尚科技股份有限公司控股子公司完成减资暨更名的公告

本公司及本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

## 一、减资基本情况

## (一) 基本情况

公司控股子公司辽宁泥腿畜牧科技有限公司(以下简称:辽宁泥腿)注册资本为500万元人民币,其中四川泥腿农业科技有限公司(以下简称:四川泥腿)认缴出资335万元人民币,持股比例为67%,已进行实缴出资;晏绵政认缴出资165万元人民币,持股比例为33%,已进行实缴出资。

由于公司经营管理需要,经辽宁泥腿股东会同意,决定将辽宁泥腿注册资本减少至 **30** 万元人民币。

近期已收到鞍山市市场监督管理局下发的营业执照,本次变更完成后,辽宁泥腿各股东持股比例不变,辽宁泥腿名称变更为鞍山泥腿畜牧科技有限公司。

# (二) 是否构成重大资产重组

本次减资为对控股子公司减资,公司的持股比例保持不变,不构成重大资产重组。

# (三) 是否构成关联交易

本次控股子公司减资事宜不构成关联交易。

## (四) 审议和表决情况

按照公司《董事会议事规则》第八条之规定,本次减资涉及金额仅为 314.9 万元,未达到公司经审计最近一期合并报表净资产的 20%,无需董事会审议,请董事长审批。

## (五)需要的其他审批及有关程序

公司控股子公司辽宁泥腿畜牧科技有限公司需按照《公司法》等法律法规 要求履行法定减资程序,并报辽宁泥腿畜牧科技有限公司所在地工商行政管理 部门办理减资变更登记手续,最终结果以工商行政管理部门登记信息为准。

## 二、减资公司基本情况

公司名称: 辽宁泥腿畜牧科技有限公司

社会统一信用代码: 91210300MA109YNC55

公司类型:有限责任公司

注册地址: 辽宁省鞍山市千山区达道湾韩国商业街 1#楼 13 层 88 号写字间

法定代表人: 蒋伟

注册资本: 500 万元人民币

成立时间: 2020-04-13

经营范围:农业技术推广服务;畜禽养殖设备、水产养殖设备、环保工程设备的设计、制造、安装、销售;工程设计;配电开关控制箱(柜)的生产、销售;企业管理服务(不含经济咨询服务);软件开发与销售;信息系统集成服务;信息技术咨询服务。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动。)。

## 三、本次减资对公司的影响

本次控股子公司的减资,主要是公司经营发展战略需要,不会对公司整体业务的发展产生不利影响,不会损害公司及全体股东的利益。

# 四、备查文件

《辽宁泥腿畜牧科技有限公司股东会决议》

《辽宁泥腿畜牧科技有限公司营业执照》

《关于辽宁泥腿畜牧科技有限公司减资的请示》

重庆泥腿牧尚科技股份有限公司 董事会 2024年11月20日